
                                              

                                               Миколаївська міська рада 

 

ПРОТОКОЛ №__31_ 

Засідання комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за знищені 

об’єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, 

спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України 

 

від 04.12.2024                                                                                   м. Миколаїв 

Голосування проходило в онлайн режимі (в групі месенджера Ватсап) 

 

Голова комісії: Луков В. Д. – перший заступник міського голови 

Заступник голови комісії: Харитонова О. – головний спеціаліст відділу обліку 

та розподілу житла Миколаївської міської ради 

Секретар:  Плетньова Ю.О. - головний спеціаліст відділу обліку та розподілу 

житла Миколаївської міської ради 

Присутні на засіданні члени комісії: О. Алєксєєва, К. Бичкова,                                

А. Бондаренко, С. Гладун, О. Загранична, Т. Кіршова, О. Кіченко,  О. 

Кравченко, М. Лінчаковська, О. Ляшко,  Н. Матяш,  Н. Мизь, Н. Якубович          

Відсутні на засіданні члени комісії:  В.Луков 

Склад комісії – 16 осіб. 

Присутні – 15 осіб. 

Запрошені на засідання комісії: С. Войтович – начальник відділу обліку та 

розподілу житла Миколаївської міської ради. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

засідання  комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за знищені 

об’єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів,  

диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України 

 

1. Про призупинення розгляду заяв громадян про надання компенсації за 

знищений об’єкт нерухомого майна:  

-  ЗВ-09.11.2024-150558  Петричкович Василь Миколайович, вул. ХХ; 

- ЗВ-12.11.2024-151270 Гончаренко Марина Борисівна, вул. ХХ; 

-  ЗВ-12.11.2024-151364  Резніченко Володимир Володимирович, вул. ХХ; 

-  ЗВ-18.11.2024-153251 Ширяк Тетяна Валентинівна, вул. ХХ;   

-  ЗВ-16.11.2024-152779 Фурса Світлана Анатоліївна, пров. ХХ;  

-  ЗВ-18.11.2024-152973 Гайдучик Тетяна Іванівна пров. ХХ;  

- ЗВ-23.11.2024-154620  Бірюков Олег Олегович, вул. ХХ;   

-  ЗВ-29.11.2024-155887 Фетько Валентина Миколаївна, вул. ХХ; 

- ЗВ-02.12.2024-156644 Глуха Світлана Степанівна вул. ХХ. 



СЛУХАЛИ: 

 Харитонову О., головного спеціаліста відділу обліку та розподілу житла 

Миколаївської міської ради. яка запропонувала об’єднати розгляд заяв, які взяті 

в обробку з Державного реєстру майна, пошкодженого та знищеного внаслідок 

бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією 

Російської Федерації проти України (далі - Реєстр)  у єдиний  пакет документів, 

оскільки підстави для розгляду цих заяв аналогічні, проголосувати та прийняти 

рішення. 

 

ВИРІШИЛИ: 

Взяти вищевикладену інформацію до уваги та поставити на голосування 

об’єднаний пакет документів по 9 заявам.  

 

голосували: «за»- 15  , «проти» - 0 , «утрималось»- 0 

Рішення прийнято. 

 

     Олена Харитонова повідомила, що до Реєстру,  взято на опрацювання, ще              

9 заяв. В ході опрацювання заяв, з’ясовано, що у Реєстрі інформація про 

пошкоджений об’єкт не в повному обсязі, відсутні прив’язки заяви до об’єкта 

нерухомого майна, подальший розгляд заяв та їх обробка у зв’язку з цим технічно 

не можлива. Також відсутня можливість перегляду доданих до заяви документів, 

фото-, відеоматеріалів, інформації щодо відсутності судимості за вчинення 

кримінальних правопорушень та іншої інформації, передбаченої законодавством.  

     З метою забезпечення дотримання строків розгляду заяв запропоновано 

винести на голосування питання щодо зупинення розгляду заяв щодо надання 

компенсації за знищене житло, відповідно до Закону України «Про компенсацію 

за пошкодження та знищення окремих категорій об’єктів нерухомого майна 

внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною 

агресією Російської Федерації проти України». 

 

    ВИРІШИЛИ: 

    Зупинити, починаючи з 04.12.2024 р. розгляд заяв вказаних за переліком                

питання 1 порядку денного до отримання можливості перегляду наданих до заяв 

документів, довідок, актів обстеження та інших довідок і документів, необхідних 

для прийняття рішення про призначення/відмову компенсації за знищене майно. 

 

    голосували: «за» - 15, «проти» - 0 , «утрималось»- 0 

 

    Рішення прийнято. 

 

        2. Надати відділу  обліку  та  розподілу  житла Миколаївської міської ради,  

визначеному рішенням виконавчого комітету Миколаївської міської ради  від                  

11 серпня  2023 року № 656 відповідальним виконавчим органом, уповноваженим 

на створення комісії та реалізації положень Закону України в частині надання 

компенсації за знищені об’єкти нерухомого майна) протокол засідання комісії для 

внесення інформації до Реєстру. 




